

सैनिक स्कूल के 6 पुरा छात्रों को विशेष सम्मान व मेडल से किया गया सम्मानित

रीवा, 28 जनवरी, देश के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों में एक सैनिक स्कूल रीवा के 6 पुरा छात्रों को 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर विशेष सम्मान व मेडल से सम्मानित किया गया। विदित हो कि 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर सैनिक स्कूल रीवा के पुरा छात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, विद्यालय क्रमांक 931, नर्मदा सदन (1973-1981) को नए उत्तरी सेना कमांडर के रूप में नियुक्त किया गया है।

वह वर्तमान में थल सेना



अध्यक्ष हैं और जम्मू-कश्मीर के उधमपुर में लेफ्टिनेंट जनरल वाई के जोशी का स्थान लेंगे। इसी श्रृंखला में मेजर जनरल धीरेंद्र सिंह कुशवाहा, विद्यालय क्रमांक 1331, चंबल सदन (1978-1985) को अतिविशिष्ट सेवा मेडल, मेजर जनरल सुधीर कुमार शर्मा विद्यालय

क्रमांक 1339, नर्मदा सदन (1979-1986) को सेना मेडल (डिस्टिंग्जिशड), कर्नल संजीव सिंह पवैया, विद्यालय क्रमांक 2564, चंबल सदन (1994-2001) को विशिष्ट सेवा मेडल तथा कर्नल इकबाल सिंह, विद्यालय क्रमांक 2514, सतपुड़ा सदन (1993-2000) को मेंशन इन

डिस्पेंसेस सम्मान से सम्मानित किया गया। इसके अतिरिक्त पुरा छात्र गुप कैप्टन गौरव अरजरिया विद्यालय क्रमांक 2429, सतपुड़ा सदन (1991-1998) ने 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर 17 जगुआर एयर क्राफ्ट द्वारा आकाश में अमृत फार्मेशन (75) बनाने वाले दल का नेतृत्व किया। इन सभी की उपलब्धियों से सम्पूर्ण राष्ट्र के साथ विद्यालय का समस्त स्टाफ अत्यंत गौरवान्वित महसूस कर रहा है। इस गरिमामयी अवसर पर कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने सभी को बधाई व शुभकामनाएं दीं।

लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी सहित सैनिक स्कूल के 6 पुरा छात्रों को विशेष सम्मान

गणतंत्र दिवस पर अपने पुरा छात्रों के सम्मान पर गर्वित हैं सैनिक स्कूल स्टाफ व विद्यार्थी

गुड मॉर्निंग, रीवा। देश के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों में एक सैनिक स्कूल रीवा के 6 पुरा छात्रों को 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर विशेष सम्मान व मेडल से सम्मानित किया गया। विदित हो कि 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर सैनिक स्कूल रीवा के पुरा छात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, विद्यालय क्रमांक 931, नर्मदा सदन (1973-1981) को नए उत्तरी सेना कमांडर के रूप में नियुक्त किया गया है। वह वर्तमान में थल सेना अध्यक्ष हैं और जम्मू-कश्मीर के उधमपुर में लेफ्टिनेंट जनरल वाई के जोशी का स्थान लेंगे।



इसी श्रृंखला में मेजर जनरल धीरेंद्र सिंह कुशवाहा, विद्यालय क्रमांक 1331, चंबल सदन (1978-1985) को अतिविशिष्ट सेवा मेडल, मेजर जनरल



सुधीर कुमार शर्मा विद्यालय क्रमांक 1339, नर्मदा सदन (1979-1986) को सेना मेडल (डिस्टिंग्जिशड), कर्नल संजीव सिंह पवैया, विद्यालय



क्रमांक 2564, चंबल सदन (1994-2001) को विशिष्ट सेवा मेडल तथा कर्नल इकबाल सिंह, विद्यालय क्रमांक 2514, सतपुड़ा सदन (1993-

2000) को मेंशन इन डिस्पेंसेस सम्मान से सम्मानित किया गया।

इसके अतिरिक्त पुरा छात्र गुप कैप्टन गौरव अरजरिया विद्यालय क्रमांक 2429, सतपुड़ा सदन (1991-1998) ने 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर 17 जगुआर एयरक्राफ्ट द्वारा आकाश में अमृत फार्मेशन (75) बनाने वाले दल का नेतृत्व किया। इन सभी की उपलब्धियों से सम्पूर्ण राष्ट्र के साथ विद्यालय का समस्त स्टाफ अत्यंत गौरवान्वित महसूस कर रहा है। इस गरिमामयी अवसर पर कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने सभी को बधाई व शुभकामनाएं दीं।

सैनिक स्कूल के 6 पुरा छात्रों को मिला विशेष सम्मान व मेडल

रीवा। देश के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों में एक सैनिक स्कूल रीवा के 6 पुरा छात्रों का 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर विशेष सम्मान व मेडल से सम्मानित किया गया। विदित हो कि 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर सैनिक स्कूल रीवा के पुरा छात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी को नए उत्तरी सेना कमांडर के रूप में नियुक्त किया गया है। वह वर्तमान में थलसेना



अध्यक्ष हैं और जम्मू-कश्मीर के उधमपुर में लेफ्टिनेंट जनरल वाई के जोशी का स्थान लेंगे।

इसी श्रृंखला में मेजर जनरल धीरेंद्र सिंह कुशवाहा को अति विशिष्ट सेवा मेडल, मेजर जनरल सुधीर कुमार शर्मा को सेना मेडल, कर्नल संजीव सिंह

पवैया को विशिष्ट सेवा मेडल तथा कर्नल इकबाल सिंह को मेंशन इन डिस्पेंसेस सम्मान से सम्मानित किया गया। इसके अतिरिक्त पुरा छात्र गुप कैप्टन गौरव अरजरिया ने 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर 17 जगुआर एयरक्राफ्ट द्वारा आकाश में अमृत फार्मेशन 75 बनाने वाले दल का नेतृत्व किया। इन सभी की उपलब्धियों से सम्पूर्ण राष्ट्र के साथ विद्यालय का समस्त स्टाफ अत्यंत गौरवान्वित महसूस कर रहा है। इस गरिमामयी अवसर पर कर्नल राजेश बैदा प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने सभी को बधाई व शुभकामनाएं दीं हैं।

सैनिक स्कूल के 6 पुरा छात्रों को मिला विशेष सम्मान व मेडल

रीवा। देश के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों में एक सैनिक स्कूल रीवा के 6 पुरा छात्रा का



73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर विशेष सम्मान व मेडल से सम्मानित किया गया। विदित हो कि 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर सैनिक स्कूल रीवा के पुरा छात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी को नए उत्तरी सेना कमांडर के रूप में नियुक्त किया गया है। वह वर्तमान में थलसना

अध्यक्ष हैं और जम्मू-कश्मीर के उधमपुर में लेफ्टिनेंट जनरल वाई के जोशी का स्थान लेंगे।

इसी श्रृंखला में मेजर जनरल धीरेंद्र सिंह कुशवाहा को अति विशिष्ट सेवा मेडल, मेजर जनरल सुधीर कुमार शर्मा को सेना मेडल, कर्नल संजीव सिंह

पवैया को विशिष्ट सेवा मेडल तथा कर्नल इकवाल सिंह को मेशन इन डिस्पैचेस सम्मान से सम्मानित किया गया। इसके अतिरिक्त पुरा छात्र गुप कैप्टन गौरव अरजरिया ने 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर 17 जगुआर एयरक्राफ्ट द्वारा आकाश में अमृत फार्मेशन 75 बनाने वाले दल का नेतृत्व किया। इन सभी की उपलब्धियों से सम्पूर्ण राष्ट्र के साथ विद्यालय का समस्त स्टाफ अत्यंत गौरवान्वित महसूस कर रहा है। इस गरिमामयी अवसर पर कर्नल राजेश वैदा प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने सभी को बधाई व शुभकामनाएं दी हैं।

सैनिक स्कूल में हुआ 73वां गणतंत्र दिवस समारोह



गुड मॉर्निंग, रीवा। सैनिक स्कूल रीवा में 73वां गणतंत्र दिवस समारोह हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। विदित हो कि वैश्विक महामारी कोविड-19 के चलते यह समारोह अत्यंत सादगी व कोविड-19 के सन्दर्भ में सरकार द्वारा जारी किये गए सुरक्षा के सभी माप दंडों को पालन करते हुए मनाया गया। सर्व प्रथम प्रातः 9.15 बजे सैन व स्मारक पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। तत्पश्चात् स्कूल के फुटबाल ग्राउंड पर प्रातः 9:30 बजे मुख्य अतिथि कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा के द्वारा ध्वजा रोहण किया गया और राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ। प्राचार्य ने गणतंत्र दिवस के इस अवसर पर सभी को शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर विद्यालय के उपप्राचार्य, स्क्राइन लीडर एएन ठाकुर, डॉ आरएस पांडे , वरिष्ठ अध्यापक, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी उपस्थित थे।

सैनिक स्कूल में हुआ 73वां गणतंत्र दिवस समारोह



गुड मॉर्निंग, रीवा। सैनिक स्कूल रीवा में 73वां गणतंत्र दिवस समारोह हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। विदित हो कि वैश्विक महामारी कोविड-19 के चलते यह समारोह अत्यंत सादगी व कोविड-19 के सन्दर्भ में सरकार द्वारा जारी किये गए सुरक्षा के सभी माप दंडों को पालन करते हुए मनाया गया। सर्व प्रथम प्रातः 9.15 बजे सैन व स्मारक पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। तत्पश्चात् स्कूल के फुटबाल ग्राउंड पर प्रातः 9:30 बजे मुख्य अतिथि कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा के द्वारा ध्वजा रोहण किया गया और राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ। प्राचार्य ने गणतंत्र दिवस के इस अवसर पर सभी को शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर विद्यालय के उपप्राचार्य, स्क्राइन लीडर एन ठाकुर, डॉ आरएस पांडे, वरिष्ठ अध्यापक, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी उपस्थित थे।

सैनिक स्कूल में हुआ आयोजन



विंध्य के इकलौते सैनिक स्कूल में 73वां गणतंत्र दिवस समारोह सादगीपूर्ण माहौल में नाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विद्यालय प्राचार्य कर्नल राजेश बैदा रहे। सर्वप्रथम प्रातः 15 बजे सैनवा स्मारक पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। तत्पश्चात् स्कूल के फुटबाल मैदान पर प्रातः

साढ़े 9 बजे प्राचार्य द्वारा ध्वजारोहण किया गया और राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ। इस अवसर पर विद्यालय के उपप्राचार्य, स्कूलाइन लीडर एएन ठाकुर, वरिष्ठ अध्यापक डॉ आरएस पांडेय सहित समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी, उपस्थित रहे।

लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी सहित सैनिक स्कूल के 6 पुरा छात्रों को विशेष सम्मान व मैडल से किया गया सम्मानित

रीवा देशबन्धु। देश के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों में एक सैनिक स्कूल रीवा के 6 पुराछात्रों को 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर विशेष सम्मान व मैडल से सम्मानित किया गया। विदित हो कि 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर सैनिक स्कूल रीवा के पुराछात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, विद्यालय क्रमांक 931, नर्मदा सदन (1973-1981) को नए उत्तरी सेना कमांडर के रूप में नियुक्त किया गया है। वह वर्तमान में थलसेना अध्यक्ष हैं और जम्मू-कश्मीर के उधमपुर में लेफ्टिनेंट जनरल वाई के जोशी का स्थान लेंगे। इसी श्रंखला में मेजर जनरल धीरेन्द्र सिंह कुशवाहा, विद्यालय क्रमांक 1331, चंबल सदन (1978-1985) को अतिविशिष्ट सेवा मैडल, मेजर जनरल सुधीर कुमार शर्मा विद्यालय क्रमांक 1339, नर्मदा सदन (1979-1986) को सेना मैडल (डिस्टिंगुइशड), कर्नल संजीव सिंह पवैया,



विद्यालय क्रमांक 2564, चंबल सदन (1994-2001) को विशिष्ट सेवा मैडल तथा कर्नल इकबाल सिंह, विद्यालय क्रमांक 2514, सतपुड़ा सदन (1993-2000) को में शनइन डिस्पेंचेस सम्मान से सम्मानित किया गया। इसके अतिरिक्त पुराछात्र रूप कैप्टन गौरव अरजरिया विद्यालय क्रमांक 2429, सतपुड़ा सदन (1991-1998) ने 73वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर 17 जगुआर एयरक्राफ्ट द्वारा आकाश में अमृत फर्मेशन (75) बनाने वाले दल का नेतृत्व किया। इन सभी की उपलब्धियों से सम्पूर्ण राष्ट्र के साथ विद्यालय का समस्त स्टाफ

अत्यंत गौरवान्वित महसूस कर रहा है। इस गरिमामयी अवसर पर कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने सभी को बधाई व शुभकामनाएं दी।

जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक आज रीवा।

जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक 29 जनवरी को प्रातः 10 बजे से कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित की गई है। बैठक की अध्यक्षता कलेक्टर डॉ. इलैयाराजा टी करेंगे। बैठक में कोविड टीकाकरण, कोविड नियंत्रण, जिला चिकित्सालय में जारी निर्माण कार्य, शिशु तथा मातृ मृत्यु दर में नियंत्रण, परिवार कल्याण कार्यक्रम, कुपोषण पर नियंत्रण तथा स्वास्थ्य विभाग के सभी राष्ट्रीय कार्यक्रमों की समीक्षा की जाएगी। बैठक में सीएम हेल्पलाइन के लंबित प्रकरणों की भी समीक्षा की जाएगी। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. बीएल मिश्रा ने समिति के सभी सदस्यों से बैठक में उपस्थित रहने का अनुरोध किया है।

सैनिक स्कूल रीवा में 73वां गणतंत्र दिवस समारोह सम्पन्न

रीवा देशबन्धु। सैनिक स्कूल रीवा में 73वां गणतंत्र दिवस समारोह हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। विदित हो कि वैश्विक महामारी कोविड-19 के चलते यह समारोह अत्यंत सादगी व कोविड-19 के सन्दर्भ में सरकार द्वारा जारी किये गए सुरक्षा के सभी मापदंडों को पालन करते हुए मनाया गया। सर्वप्रथम प्रातः 9:15 बजे सैनिक स्मारक पर श्रद्धांजलि



अर्पित की गई। तत्पश्चात् स्कूल के फुटबाल ग्राउंड पर प्रातः 09:30 बजे मुख्य अतिथि कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा के द्वारा ध्वजारोहण किया गया और राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ। प्राचार्य ने गणतंत्र दिवस के इस अवसर पर सभी को शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर विद्यालय के उपप्राचार्य, स्क्राइन लीडर ए एन ठाकुर, डॉ आर एस पांडे, वरिष्ठ अध्यापक, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी, उपस्थित थे।

लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी के साथ सैनिक स्कूल 6 पुरा छात्रों को मिला विशेष सम्मान



रीवा (नव स्वदेश)।

देश के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों में एक सैनिक स्कूल रीवा के 6 पुरा छात्रों को 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर विशेष सम्मान व मैडल से सम्मानित किया गया। विदित हो कि 73 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर सैनिक स्कूल रीवा के पुरा छात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, विद्यालय क्रमांक 931, नर्मदा सदन (1973 -1981) को नए उत्तरी सेना कमांडर के रूप में नियुक्त किया गया है। वह वर्तमान में थलसेना अध्यक्ष हैं और जम्मू - कश्मीर के उधमपुर में लेफ्टिनेंट जनरल वाई



के जोशी का स्थान लेंगे। इसी श्रंखला में मेजर जनरल धीरेंद्र सिंह कुशवाहा, विद्यालय क्रमांक 1331, चंबल सदन (1978 -1985) को अति विशिष्ट सेवा मैडल, मेजर जनरल सुधीर कुमार शर्मा विद्यालय क्रमांक 1339, नर्मदा सदन (1979 -1986) को सेना मैडल (डिस्टिंगुइशड), कर्नल संजीव सिंह पवैया, विद्यालय क्रमांक 2564, चंबल सदन (1994-2001) को विशिष्ट सेवा मैडल तथा कर्नल इकबाल सिंह, विद्यालय क्रमांक 2514, सतपुड़ा सदन (1993-2000) को मेंशन इन डिस्पेंचेस सम्मान से सम्मानित किया



गया। इसके अतिरिक्त पूरा छात्र ग्रुप कैप्टन गौरव अरजरिया विद्यालय क्रमांक 2429, सतपुड़ा सदन (1991-1998) ने 73वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर 17 जगुआर एयरक्राफ्ट द्वारा आकाश में अमृत फार्मेशन (75) बनाने वाले दल का नेतृत्व किया। इन सभी की उपलब्धियों से सम्पूर्ण राष्ट्र के साथ विद्यालय का समस्त स्टाफ अत्यंत गौरवान्वित महसूस कर रहा है। इस गरिमामयी अवसर पर कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने सभी को बधाई व शुभकामनाएं दी।

अखिल भारतीय ग्राहक

शिक्षा के गतिमान गति को तय करती न द्यागा